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"Europejski Fundusz Rolny na rzecz Rozwoju Obszarów Wiejskich: Europa inwestująca w obszary wiejskie".

Strefa Aktywności Społecznej – SAS- Gruszewo, gm. Białogard. Krajowy projekt współpracy. 
W ramach projektu współpracy Strefy Aktywności Społecznej – SAS w dniu 16 grudnia 2018 r. - w miejscowości Gruszewo, gm. Białogard miała miejsce uroczystość oddania do użytku altany drewnianej. Mieszkańcy z pobliskich miejscowości uczestniczyli w grach, zabawach i konkursach z nagrodami.
Na obszarze województwa zachodniopomorskiego powstaje 51 stref aktywności społecznej w 51 miejscowościach/gminach. Celem operacji jest utworzenie stref aktywności społecznej w celu stworzenia warunków do integracji i aktywizacji mieszkańców poprzez zorganizowanie imprez animacyjnych przeprowadzonych przez przeszkolonych animatorów na obszarze gmin lokalnych grup działania województwa zachodniopomorskiego. Operacja realizowana w ramach poddziałania 19.3 „Przygotowanie i realizacja działań w zakresie współpracy z lokalną grupą działania”, objętego Programem Rozwoju Obszarów Wiejskich na lata 2014-2020.
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