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PROTOKÓŁ
Z NADZWYCZAJNEGO WALNEGO ZEBRANIA CZŁONKÓW
STOWARZYSZENIA LGD „SIŁA W GRUPIE” w dniu 11 lutego 2019r. 
 Porządek obrad:
1. Powitanie uczestników i stwierdzenie quorum.
2. Przyjęcie porządku obrad.
3. Wybór Przewodniczącego i Protokolanta obrad. 
4. Złożenie rezygnacji Prezesa Stowarzyszenia.
5. Wybór Prezesa:
a. wybór Komisji Skrutacyjnej,
b. zgłaszanie kandydatów na Prezesa,
c. przeprowadzenie wyborów Prezesa 
d. podjęcie uchwały w sprawie wyboru Prezesa,
6. Omówienie aktualnej realizacji strategii.
7. Informacja Urzędu Marszałkowskiego na temat realizacji strategii.
8. Wnioski.
9. Zakończenie obrad.
Ad. 1
Nadzwyczajne Walne Zebranie Członków Stowarzyszenia rozpoczęło się 11lutego 2019 r. o godzinie 15:00 w Sali Domu Kultury w Gościnie. Prezes Stowarzyszenia Marta Michalska  powitała wszystkich członków  Stowarzyszenia oraz zaproszonych gości. Stwierdzono qworum  do podejmowania  uchwał.(obecnych 35 członków Stowarzyszenia + 4 upoważnienia.   
Ad.2.
Pani Prezes przedstawiła zaplanowany porządek obrad. 
Propozycję poddano głosowaniu i przyjęto wynikiem:
za: 39
przeciw: 0
wstrzymało się: 0
Ad.3. 
W punkcie tym Pani Prezes zaproponowała  kandydaturę Pana Mirosława Terleckiego na Przewodniczącego dzisiejszych obrad i Panią Grażynę Pakos na Protokolanta obrad.
Głosowanie:
za: 39
przeciw: 0
wstrzymało się: 0
W wyniku głosowania Przewodniczącym został Pan Mirosław Terlecki, a Protokolantem Pani Grażyna Pakos.
Ad.4.
Prezes Stowarzyszenia LGD Marta Michalska złożyła pisemną rezygnację z pełnionej funkcji. W tym momencie zawiązała się dyskusja co do formy przyjęcia rezygnacji. W-ce Burmistrz Piotr Woś skierował zapytanie do obecnego na NWZC radcy prawnego czy należy przegłosować złożoną rezygnację. Radca prawny stwierdził że rezygnacja pisemna i ustna jest wystarczająca.  W podsumowaniu dyskusji Przewodniczący NWZC podjął decyzję o przegłosowanie jawne złożonej rezygnacji. Rezygnacja została przyjęta jednomyślnie. 
Ad.5.
a) przystąpiono do wyboru Komisji Skrutacyjnej: 
 Zgłoszono następujących kandydatów: Bogumiła Szczęśniak, Agnieszka Sielska i Anna Wieczorek.  Po zamknięciu listy przegłosowano skład Komisji Skrutacyjnej.
Głosowanie:
za: 39
przeciw: 0
wstrzymało się: 0
b) przystąpiono do zgłaszania kandydatów na Prezesa:
Przewodniczący obrad NWZC zgłosił kandydaturę Włodzimierza Wróbla. Wobec braku innych kandydatur Pan Paweł Marcinkowski złożył wniosek o zamknięcie listy i przystąpienia do głosowania.
W tym miejscu obrad dołączył kolejny członek Stowarzyszenia.
 Przewodniczący zarządził przegłosowanie listy kandydatów. 
Głosowanie:
za: 39
przeciw: 0
wstrzymało się: 1 
Przewodniczący obrad poprosił kandydata o przedstawienie swojej osoby. Kandydat przedstawił swój 35- letni staż pracy, ostatni jako Państwowy Powiatowy Inspektor Sanitarny dyrektor Sanepidu. Pytań do kandydata nie było. Następnie zarządzono 15 minut przerwy w celu ukonstytuowania się Komisji Skrutacyjnej i przygotowania się do tajnego głosowania.
c) Po przerwie Przewodniczący obrad przedstawił sposób przeprowadzenia wyborów . Komisja Skrutacyjna rozdała karty do głosowania wg listy obecności i zarządzono głosowanie. Po zebraniu do urny głosów , ogłoszono 15-to minutową przerwę. Po przerwie  obrady wznowiono, a Przewodnicząca Komisji Skrutacyjnej odczytała protokół  głosowania tajnego wyboru prezesa LGD „Siła w grupie” .Protokół Komisji w załączeniu.
 Głosowanie:
za: 39
przeciw: 1
wstrzymało się: 0
d)  Przewodniczący odczytał treść uchwały nr 01/NWZC/2019 w sprawie wyboru prezesa i poddał pod głosowanie
Głosowanie:
za: 40
przeciw: 0
wstrzymało się: 0
Uchwała została przyjęta jednogłośnie, Przewodniczący obrad ogłosił, że nowym Prezesem Stowarzyszenia LGD „Siła w Grupie” został Pan Włodzimierz Wróbel.
Ad.6
Aktualna realizację LSR przedstawiła Pani Wiceprezes Zarządu LGD Elżbieta Retyk. W związku z uchybieniami dotyczącymi przeprowadzanych naborów oraz związane z tym błędy proceduralne Rady Decyzyjnej LGD istnieje zagrożenie, że nabory będą musiały zostać powtórzone. Pozytywnym działaniem jest  projekt współpracy „Strefa Aktywności Społecznej”, który nie jest zagrożony i jest w trakcie realizacji. Nowo wybrany Prezes zabierając głos zasugerował o większą aktywność członków. W dalszej części dyskusji głoś zabrała Pani Agnieszka Sielska stwierdzając, że w chwili obecnej prowadzone są prace przy dokumentach wyjaśniające i uzupełniające ostatnie nabory.
Ad.7
Informację Urzędu Marszałkowskiego przedstawiła Pani Katarzyna Rogaczewska zapewniając wolę współpracy z biurem LGD a ze strony biura jest brak odpowiedzi na pisma ponaglające , brak aktualizacji strony internetowej, nie złożenie w terminie ( który mijał z końcem roku 2018) wniosku o płatność. Przekazała informacje o tym że Urząd Marszałkowski odbiera telefony od zaniepokojonych beneficjentów, którzy złożyli wnioski i czekają na realizację swoich projektów. W związku z tym budżet LGD zostanie pomniejszony o 10 %, i nie będzie mógł ubiegać się o dodatkowe środki.           Pani Iza Płomińska przedstawiła krytyczne uwagi do pracy i zaniechań dotychczasowej Pani Prezes, która była jednocześnie pracownikiem biura odpowiedzialnym za  te zadania.
Ad.8
Pan Michał Hryb zgłosił ustny wniosek o zweryfikowanie pracy Zarządu oraz weryfikację listy członków.
Ad.9 
Na tym obrady zakończono, a Panu Przewodniczącemu podziękowano za sprawne przeprowadzenie zebrania. 
